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 ZAŁĄCZNIK 1A                                               
SZANOWNI PAŃSTWO

Firma  „DAWKA” Pomiary  Szkolenia  Analizy Techniczne  w Olsztynie organizuje szkolenia z  zakresu „Ochrony radiologicznej pacjenta” bez egzaminu wewnętrznego w celu uzyskania  20 punktów szkoleniowych oraz Zaświadczenia potwierdzającego spełnienie przez uczestnika  obowiązku  wymaganego Ustawą Prawo Atomowe na okres 5 lat. 
Szkolenia kierowane jest w szczególności do osób nowo zatrudnianych oraz osób, którym upłynął termin ważności wcześniej uzyskanego certyfikatu.

1. Posiadamy zezwolenie na prowadzenie szkoleń na odległość i aktualny wpis do rejestru Głównego Inspektora Sanitarnego podmiotów prowadzących szkolenie w dziedzinie ochrony radiologicznej pacjenta [pozycja 64] zgodnie z art.33n ust.11 Ustawy z dnia 29 listopada 2000r Prawo atomowe.

2.Szkolenie jest prowadzone na podstawie art.33n ust.3 pkt.2 Ustawy Prawo atomowe (Dz.U.2024.poz.1277 i obejmuje tematykę OCHRONY RADIOLOGICZNEJ PACJENTA za pośrednictwem mediów elektronicznych (przez internet) dla wszystkich specjalności : 
LR, LRT, LRZ, LIX, LMN, LST FT1,FT2, FT3, PMN
3.Materiały szkoleniowe przygotowane są przez profesjonalnych znawców tematyki ochrony radiologicznej pacjenta.

4.Mamy duże wieloletnie doświadczenie w prowadzeniu szkoleń z tematyki Ochrony Radiologicznej Pacjenta. 
Informacje szczegółowe
· Należy wypełnić Zgłoszenie - formularz dostępny w załączniku do propozycji przeprowadzenia szkolenia. 
· Uczestnik szkolenia otrzymuje materiały szkoleniowe  w formie elektronicznej 
(na udostępniony w zgłoszeniu adres mailowy) umożliwiające odbycie szkolenia w trybie samokształcenia.
· Materiały szkoleniowe  są zgodne z ramowym programem szkoleń w dziedzinie ochrony radiologicznej pacjenta (Załącznik nr 1 do R.M.Z z dnia 6 marca 2020r w sprawie szkoleń z dziedziny ochrony radiologicznej pacjenta) i przygotowane są dla wybranej specjalności:
LR, LRT, LRZ, LIX, LMN, LST, FT1, FT2, FT3, PMN.
· Po otrzymaniu zgłoszenia na szkolenie oraz dokonanej wpłacie lub informacji o możliwym terminie zapłaty, uczestnicy szkolenia otrzymują materiały szkoleniowe w formie prezentacji multimedialnych oraz dostęp do Repetytorium umożliwiający powtórzenie i sprawdzenie nabytych wiadomości. 
· Termin szkolenia – w trybie ciągłym lub  do uzgodnienia
· Zgłoszenie - do wypełnienia  formularz w załączniku. 

· Dokonywanie wpłat - Bank ING 35 1050 1764 1000 0090 7062 4722 z dopiskiem Szkolenie ORP 
· Koszt: Szkolenie + Repetytorium + Zaświadczenie wysyłane mailem -250zł/230 zł (grupa powyżej 10 osób)  brutto/uczestnika 
· Uczestnik rejestrując się na szkolenie akceptuje zasady zaproponowane przez firmę szkolącą.
Po zakończeniu szkolenia uczestnicy otrzymują  mailem ZAŚWIADCZENIE ukończenia szkolenia przyznające 20 punktów szkoleniowych, ważne przez okres 5 lat.
                                                                                      Renata Ozga - organizator szkolenia
